
                                                      Глухий кут 

В нас глухий кут, в життях всіх наших 
Бував, й буває, і не раз, 
Від того, що й коли обравши, 
Ми йдем в життях у всіх, й щораз 
                                                                       В життях земних всіх, і в надземних 
                                                                       Ми всі живем в Епоху Тьми, 
                                                                       В ній й з нею знівечили землю, 
                                                                       Та і себе самі в ній ми. 
У більшості з нас всіх в пітьмі тій 
І з нею, й в ній, й в самих собі 
З думок, і з почуттів в нас й дій - 
Ми в глухий кут в пітьмі й злобі 
                                                                        Самі ж себе в тім всім й загнали, 
                                                                        І виходу ж не бачим в тім, 
                                                                        Бо більшість з нас всіх не приймали 
                                                                        Все Світло в себе, в свій же дім. 
Глухі кути в нас від пітьми ж всі, 
І ми всі, хто з пітьмою в них, 
В ній й з нею ми, та не усі! 
В серцях в ній більш сліпих й глухих, 
                                                                         Бо ті, хто й нині серцем зрячі, 
                                                                         Вони й з глухих кутів знайдуть 
                                                                         Свій вихід завжди, й всі побачать 
                                                                         Дороги з нього всі, й свій путь. 
І іншим в тім нам треба вчитись, 
Щоб менше з тим в глухі кути 
Всім потрапляти, й не баритись 
До Вчення Шамбали й нам йти, 
                                                                          Щоб не з пітьмою жить, а з Світлом, 
                                                                          Щоб воно в нас жило, й ми в нім 
                                                                          В трудах постійних, як в молитвах, 
                                                                          В думках всіх й в почуттях. В всім тім 
В нас буде входити те світло, 
В якому і з яким вже ми 
В собі самих й все наше житло 
Самі з тим й вирвемо з пітьми! 
                                                                           І щоб в глухих кутах не впасти 
                                                                           Нам нижче нижчого в пітьму, 
                                                                           Треба зусиль в собі ж докласти, 
                                                                           Щоб обійти тюрму й суму! 
У всіх життях й на всіх дорогах 
Є завжди вихід в нас і вхід, 
Про те все дасть нам Агні Йога 
Назавжди в всіх життях в похід. 
                                                                            Якщо ми з нею, й в ній в всім, й завжди, 
                                                                            І день і ніч, і кожну мить - 
                                                                            То стати є й всі шанси справжні 
                                                                            Самим себе й в собі ж змінить! 
 
 


